

منهای فوتبال

صدر نشینی فوتسال

ناشنوایان با غلبه بر میزبان

ایران با شکست ایتالیا در فوتسال ناشنوایان در صدر گروه خود قرار گرفت.

تیم ملی فوتسال ناشنوایان ایران در دومین بازی خود در مرحله گروهی رقابت‌های قهرمانی جهان، میزبان خود ایتالیا را با نتیجه یک بر صفر شکست داد و با کسب شش امتیاز، صدرنشین شد.محمدحسن عبدالمهی تنها گل این بازی را برای ایران به ثمر رساند.شاگردان مهدی صائمی روز چهارشنبه در سومین بازی خود، ساعت ۱۵:۴۵ به مصاف اروگوئه خواهند رفت. پیش از این، اعضای تیم ملی فوتسال ناشنوایان ایران، پیروزی مقابل مراکش را به شهادی ورزشکار حملات اخیر رژیم صهیونیستی تقدیم کرده بودند.

بازیکنان خارجی خواستار

حضور در لیگ چوگان ایران

نایب رئیس بانوان فدراسیون چوگان با تاکید بر اینکه نگاه جهانی به چوگان ایران جدی‌تر شده است گفته:بازیکنان خارجی در حال حاضر خودشان خواستار حضور در لیگ ایران هستند.

لیگ ملی چوگان ایران طی هفته‌های آینده با ادامه رقابت‌های بانوان پیگیری خواهد شد و جام بنفشه در روزهای ۳۰ و ۳۱ خردادماه در سطح هندیکاپ صفر تا چهار در مجموعه چوگان و سوار کاری شهدا برگزار می‌شود.این مسابقات که از اهمیت ویژه‌ای برخوردارند فرصتی طلایی برای نشان دادن رشد و پیشرفت چوگان بانوان در کشور به شمار می‌روند.اسفند در میان شرکت‌کنندگان توجه ویژه‌ای به حضور بازیکنان خارجی معطوف شده‌است. کندلاریا پناولسا و لوئینا آرزامندیا دو بازیکن حرفه‌ای آرژانتینی هستند که به منظور شرکت در این رقابت‌ها به ایران آمده‌اند.حضور این دو ورزشکار در لیگ ملی چوگان بانوان ایران تنها به دلیل سطح بالای فنی آن‌ها بلکه به دلیل سابقه درخشان آرژانتین در رشته چوگان توجهات زیادی را جلب کرده است.

سلارا دهخدایی نایبرئیس بانوان فدراسیون چوگان در گفتگو با خبرنگار مهر، درباره حضور دو بازیکن زن آرژانتینی در لیگ ملی چوگان بانوان اظهار کرد: حضور این بازیکنان بدون تردید می‌تواند تأثیر مثبتی بر سطح فنی مسابقات و رشد کلی چوگان زنان ایران داشته باشد.

وی با اشاره به اینکه ایران اخیراً در بخش آقایان به جمع شش تیم برتر جام جهانی راه پیدا کرده افزود: این موضوع باعث شده نگاه‌های بین‌المللی نسبت به ایران تغییر کند و علاقه‌مندی بیشتری برای حضور در فضای چوگان ایران شکل بگیرد.

دهخدایی خاطرنشان کرد: ما از گذشته پیگیر حضور بازیکنان خارجی در لیگ داخلی بوده‌ایم اما اکنون شرایط به گونه‌ای شده که خود ورزشکاران نیز علاقه دارند به ایران بیایند و در مسابقات ما شرکت کنند.

وی در ادامه گفت: آرژانتین در حال حاضر در سطح جهانی حرف اول را در چوگان می‌زند و حضور دو بازیکن از این کشور فرصت بسیار خوبی برای ارتقای سطح بازی بانوان ایرانی خواهد بود. این بازیکنان نه تنها سطح مسابقات با بالا می‌برند بلکه منبع ارزشمندی برای انتقال تجربه به ورزشکاران ما در زمینه فنی و تاکتیکی بازی، در تربیت اسب و شناخت عمیق‌تر نسبت به مهارت‌های پایه‌ای چوگان هستند.نایبرئیس بانوان فدراسیون چوگان اضافه کرد: یکی از اهداف ما این است که بازیکنان ایرانی بتوانند با حضور در کنار ورزشکاران بین‌المللی تجربه‌اندوزی کنند و نگاه حرفه‌ای‌تری به این رشته داشته باشند. او با اشاره به اینکه برنامه لیگ به صورت هفتگی طراحی شده افزود: فعلاً قرار است دو بازیکن به مدت یک یا سه روز در ایران حضور داشته باشند و چنانچه شرایط مهیا باشد برای تمدید حضورشان تلاش خواهیم کرد.

دهخدایی درباره هزینه‌های مالی صورت گرفته برای حضور این دو بازیکن خارجی در لیگ ایران همی گفته:ترجیح می‌دهم فعلاً درباره جزئیات مالی صحبت نکنم اما طبیعتاً چوگان رشته‌ای خاص با هزینه‌های خاص خودش است چه در زمینه تجهیزات و چه در بحث نگهداری و آماده‌سازی اسبها؛ این هزینه‌ها در راستای ارتقای سطح چوگان انجام شده و در مقایسه با فایده‌ای که برای پیشرفت این ورزش خواهد داشت رقم قابل‌توجهی محسوب نمی‌شود.

نایب رئیس بانوان فدراسیون چوگان در پاسخ به پرسشی درباره وجود موانع یا چالش‌های قانونی برای حضور بازیکنان خارجی در ایران تصریح کرد:

خوشبختانه و با توجه به حمایت‌هایی که طی سال‌های اخیر از چوگان‌های مثل استرالیا و انگلستان معظم رهبری و وزاری ورزش فعلی و سابق مشکلی از نظر حقوقی و قانونی نداشته‌یم.امیدواریم در آینده نیز چنین شرایطی ادامه پیدا کند.

وی در ادامه درباره برنامه‌های آتی فدراسیون در حوزه بانوان توضیح داد:ما در حال برنامه‌ریزی برای برگزاری مسابقات دوجانبه با برخی کشورها هستیم تا بتوانیم تیم بانوان را برای مسابقه اعزام کنیم یا تیم‌های خارجی را به ایران دعوت کنیم تا در مهد چوگان یعنی کشور خودمان بازی کنند.مذاکراتی با پاکستان، امارات و مالزی داشته‌ایم و قصد داریم به صورت امکان با کشورهای مثل استرالیا و انگلستان نیز ارتباط برقرار کنیم تا بهترین شرایط را برای اعزام و میزبانی فراهم کنیم.

تلفن ارتباط خوانندگان:۰۳۶۲۹۳۷۵۰

ورزش

سه شنبه ۲۷ خرداد ۱۴۰۴ | **سال بیست و یکم** | **شماره ۵۱۹۶**



دونده نفرهای آسیا:

یک ثانیه تا طلای هانگژو فاصله داشتیم

دارنده نقره دو ۸۰۰ متر آسیا، گفته:من در مسابقات قهرمانی آسیا کره جنوبی، اپوبکر قطری که سه دوره به المپیک رفت و قهرمان آسیا شد را جا گذاشتم و دوم شد.

به گزارش ایرنا، علی امیریان در بیست و ششمین دوره مسابقات دوومیدانی قهرمانی آسیا (۲۰۲۵ کره جنوبی)،

در رقابتی دیدنی با برترین‌های ۸۰۰ متر آسیا، با ثبت زمان۱:۴۴.۹۷دقیقه‌به‌عنوان نایب‌قهرمانی رسید.

کاشمشروح گفت‌وگو با دونده نفرهای ایران را در زیرمی‌خوانیم:

کاش از چه زمانی وارد دوومیدانی شدی؟

در مدرسه اعلام کردند که مسابقات دوومیدانی است و من هم از ۱۳ سالگی فعالیت‌ام را در این زمینه شروع کردم و هر روز در روستا تا شهر پیاده می‌رفتم.

کاشکن کدام روستا بودی؟

بم پور و برای تمرین از روستا به سمت ابرانشهر در سیستان و بلوچستان می‌رفتم.

کاش بابت دونده است و از او کمک می‌گرفتی؟

امید دونده است و مشوق من بود و با او این مسیر را ادامه دادم.

یکی از عوامل موفقیتم برادرم است.

کاش چند کیلومتر پیاده‌روی می‌کردی؟

پنج کیلومتر از روستا تا شهر پیاده می‌رفتم،نرم می‌دویدم و ۲۰ دقیقه این مسیر طول می‌کشید.بیست هم نداشتیم و در ماسه‌ها و خاک تمرین می‌کردیم.حتی موقع بازیشت به روستا

کاشمبلغ قراردادت در لیگ دوومیدانی باشگاه‌ها چندر است؟

آن اوایل ۷۰ میلیون تومان و پس از آن ۱۰۰ میلیون تومان با ذوب‌آهن بستم. دو سال پیش ۱۷۰ میلیون گرفتم و با نفت نوجوانان کشور و جوانان اول شدم و به‌عنوان بهترین ورزشکار سال انتخاب شدم.

ورودی مسابقات جهانی کلمبیا را کسب کردی؟

کسب کردم؛ اما ویزا نیامد و اعزام نشدم. من سومین رکورد برتر جوانان را در ۸۰۰ متر زدم.

کاش در ماده ۱۵۰۰ هم فعالیت داریدی؟

در این ماده هم می‌دوم و حتی قهرمان کشور شدم.

بعد از آن ورودی جوانان آسیا را زدی؟

ورودی را زدم اما این مسابقات هم به‌خاطر کرونا لغو شد و پس از آن حتی به‌خاطر کرونا مسابقات صحرانوردی نیال نیز لغو شد.

در رده بزرگسالان خوب ظاهر شدی.

درست است؛ اما یک یا دو سال رکوردهایم جالب نبود. من چهار سال است که حرفه‌ای کار می‌کنم.

کاش الان چند ساعت است؟

۲۱ سال دارم و به‌اندازه کافی بزرگ شدم و به‌صورت حرفه‌ای

کار و کاملاً خوب تمرین می‌کنم. از همان ۱۷ سالگی با برادرم

در اردوهای اصفهان و شهرهای دیگر شرکت می‌کردیم. هر سه ماه به اردوهای مختلف می‌رفتم.در این چهار سال هم

اوایل سه‌وبال ما خالی بود و از باشگاه‌ها پول می‌گرفتم.

داوری در جام جهانی باشگاه‌ها عوض شد



دوربین‌های زیادی توپ و بازیکنان رصد می‌شوند و فوراً می‌توانند اعلام آفسایدشود.آفساید‌های واضح همان لحظه به داوران اعلام می‌شود.ولی برای صحنه‌های حساس‌تر و دقیق‌تر چند لحظه‌ای وقت گرفته می‌شود.داور بین‌المللی اسبق فوتبال ایران در خصوص تعویض‌ها گفت:در گذشته به تیم‌ها بره‌گی برای تعویض داده می‌شد که در این مسابقات

قبل از ۸۰۰ متر، در ۱۵۰۰ متر می‌دویدم.در مقدماتی و فینال در کره جنوبی در ۱۵۰۰ متر با کمتر از ۱۶ صدم ثانیه چهارم شدم و می‌توانستم مدال بگیرم؛اما از روی بی‌تجربگی به مدال نرسیدم. در مقدماتی ۸۰۰ متر هم یک دقیقه و ۴۶ ثانیه و در فینال هم با یک دقیقه و ۴۴ ثانیه دوم شدم.

کاش تجربه اولین حضور با رقبای آسیایی چطور بود؟

یکی از رقبای من ۲۷ و دیگری ۳۰ساله بود و تجربه بالایی داشتند. آنها در بسیاری از مسابقات شرکت کرده بودند و در بازی‌هایی آسیایی و قهرمانی آسیا قهرمانی را کسب کرده بودند. من اپوبکر قطری هم که سه دوره به المپیک رفت و قهرمان آسیا شد را جا گذاشتم و دوم شد.

کاش شرایط میزبانی کره جنوبی چطور بود؟

خیلی خوب بود؛اما غذاهای کرهای زیاد جالب نبود و کل هفته مرغ کتناکی خوردم.

کاش حدادی چندتر در کره جنوبی پادش داد؟

گفته بود که به نفر اول ۱،۰۰۰ دوم ۷۰۰ و سوم ۵۰۰ دلار می‌دهد. تاکنون به هیچ دوومیدانی کاری پای سکو جایزه نداده‌اند.واقعا انگیزه ما زیاد شد و اتفاق خوبی بود.همان موقع هم ۷۰۰ دلار را به من داد و گفت که برای این رکوردی که زدم پاداشی برابم در نظر گرفته است. انصافاً در این مدت چنین اردویی با این امکانات و شرایط نداشتیم.برنامه اردویی خوبی بود تا در قهرمانی آسیا مدال بگیرم. احسان حدادی کار بزرگی کرد؛ زیرا این شرایط را برای ما فراهم کرد. از همه عوامل فدراسیون تشکر می‌کنم.اگر این شرایط مهیا نمی‌شد، اصلا مدال نمی‌گرفتم.

به یاد دارم بازی برای آسیایی هانگژو هم به حد نصاب سیستان و بلوچستان تاکنون در دوومیدانی مدالی نداشته است.

دو مدال در ماده‌های ۱۵۰۰ متر و ۴ در ۴۰۰ متر امدادی کار مسابقات داخل سالن آسیا تهران در سال ۲۰۲۴ کسب کردم.

پس از آن در تور برنزی دبی در سال گذشته شرکت کردم و در ۸۰۰ متر و ۴ در ۴۰۰ متر امدادی اول شدم.

در مسابقات غرب آسیا عراق هم در ۸۰۰ متر دوم و در ۱۵۰۰ متر سوم شدم. امسال نیز در تور برنزی دبی در پیک بندی

نخودم و تمام توانم را برای قهرمانی آسیا کره جنوبی گذاشته بودم.

در تور برنزی در ۸۰۰ متر ۱:۴۶ دقیقه ثبت کردم. در جام امام

رضا (ع) هم اول شدم.

اولین فردی بودی که به حدنصاب‌های فدراسیون رسیدید.

درست است و مسابقات قهرمانی آسیا اولین تجربه‌ام بود. من

صبح‌امروز

خارج از گود

خداحافظی مردان والیبال

ایران از ریو با ۴ امتیاز

تیم ملی والیبال ایران در چهارمین دیدار خود در لیگ ملت‌های ۲۰۲۵ مقابل اوکراین به میدان رفت و با شکست این تیم به نخستین برد خود در این رقابت‌ها دست یافت.

به گزارش صدا و سیما، مردان والیبال ایران در این مسابقه که از ساعت ۲۰ یکشنبه ۲۵ خرداد آغاز شد سه بر دو اوکراین را شکست دادند و به نخستین برد خود در این رقابت‌ها دست یافتند.اوکراینی‌ها در ست نخست به ویژه در امتیازهای پایانی عملکرد بهتری نسبت به تیم ایران نشان دادند و ۳۰ بر ۲۸ به پیروزی رسیدند، اما در ست دوم مردان والیبال ایران میدان را در اختیار داشتند و ۲۵ بر ۲۰ فاتح مسابقه شدند تا از نظر ست شماری دو تیم یک بر یک برابر شوند.در ست‌های سوم به رغم تلاش می‌پوشان والیبال کشورمان، ایران با امتیازهای ۲۵ بر ۲۲ مغلوب شد، اما در ست چهارم دوباره اقتدار خود را در میدان به رخ اوکراین کشیدند و ۲۵ بر ۲۱ به پیروزی رسیدند تا نتیجه از نظر ست شماری دو بر دو و کار به ست حساس پنجم کشیده شود.

تیم ملی والیبال مردان ایران در ست پنجم از ابتدا اقتدار خود را در زمین به حریف دیکته کرد و ۱۵ بر ۹ به پیروزی رسید تا در نهایت سه بر دو فاتح این مسابقه نزدیک باشد و صعود حداقل شش پله‌ای در جدول مسابقات تجربه کند.روبرتو پیاتزا در ابتدای این دیدار از ترکیب مرتضی شریفی، امین اسماعیل‌نژاد، عرشیا به‌نژاد، سید عیسی ناسری، محمدولی زاده، پوریا حسین‌خانزاده و آرمان صالحی (ایبزو) استفاده کرد. در آنسوی میدان نیز رائلو اوزانو سرمربی سابق تیم ملی ایران و فعلی اوکراین از ترکیب یوری سینتسیا، واسیل توچیچ، والری تودولا، یوری سمنیو،ک ایلیا گالوف، دمیترو یانچوک و الکساندر بویکو در ابتدای این مسابقه استفاده کرد.قضاوت این دیدار را الوایلو ایوانوف از بلغارستان و فابیان کارابخال از اروگوئه به عنوان داور اول و دوم برعهده داشتند که به مدت ۱۳۳ دقیقه طول کشید. دو تیم ملی والیبال ایران و اوکراین در حالی با به این میدان گذاشتند که بیشتر یک بار در سال ۲۰۲۳ و در رقابت‌های انتخابی المپیک پاریس بود به مصاف هم رفته بودند و اوکراین سه بر صفر به پیروزی رسیده بود، اما این بار تیم ایران فاتح میدان شد تا شکست آن سال را جبران کند.تقابل دو تیم ایران و اوکراین از نظر اینکه هر دو کشور به نوعی درگیر جنگ هستند، بین ۱۸ کشور حاضر در لیگ ملت‌ها یکی از نکات این مسابقه بود. تیم ملی والیبال ایران در هفته نخست لیگ ملت‌ها چهار بازی برگزار کرد و در مجموع با یک برد و چهار امتیاز به کارش پایان داد. مردان والیبال ایران در ادامه این رقابت‌ها رهی بلگرادمی‌شوند تا هفته دو در این کشور با مصاف تیم‌های قبرستان، آرژانتین، المان و هلند بروند.

سرپرست فدراسیون

ورزش‌های زورخانه‌ای منصوب شد

محمود رضا امیری با عنوان سرپرست فدراسیون ورزش‌های زورخانه‌ای و کشتی پهلوانی منصوب شد. احمد دینامالی وزیر ورزش طی حکمی محمود رضا امیری را به عنوان سرپرست فدراسیون ورزش‌های زورخانه‌ای و کشتی پهلوانی منصوب کرد.در بخشی از حکم وزیر ورزش و جوانان خطاب به امیاری آمده است: انتظاری می‌رود ضمن رعایت اصل بی طرفی و عدالت‌محوری و عدم حضور در فرایند انتخابات به عنوان داوطلب، علاوه بر انجام امور جاری فدراسیون در اسرع وقت نسبت به برگزاری مجمع انتخابات رییس و سایر اعضای هیات ریسه فدراسیون اقدام نمایید.

پیروزی فوتسال ناشنوایان

ایران برابر ایتالیا در مسابقات

قهرمانی جهان

تیم ملی فوتسال ناشنوایان دومین دیدار خود در مسابقات قهرمانی جهان را با برتری برابر ایتالیا، میزبان این دوره رقابت‌ها به پایان رساند.

دیدار تیم‌های ملی فوتسال ناشنوایان ایران و ایتالیا در چارچوب پنجمین دوره رقابت‌های قهرمانی جهانی برگزار شد.در این دیدار، ملی‌پوشان فوتسال ایران با نتیجه یک بر صفر حریف مدعی خود را شکست دادند. ایتالیا از تیم‌های برقدردت شرکت کنندر در رقابت‌های فوتسال ناشنوایان قهرمانی جهان است که با دفاع فشرده برابر ایران قرار گرفت. اینگونه ملی‌پوشان کشورمان نتوانستند از تلاش و تاکتیک پیش‌بینی شده برای خلق موقعیت گلزنی در نیمه نخست به نتیجه برسند اگرچه به حریف میزبان خود هم اجازه گلزنی ندادند. بدین ترتیب تیم نخست رقابت دو تیم با تساوی بدون گل به پایان رسید. در نیمه دوم اما برتری تاکتیکی تیم ملی ایران با تک گل محمد حسن عبدالمهی به ثمر رسید و اینگونه ایران برنده یک بر صفر این بازی شد. شاگردان مهدی صائعی در حالی موفق به شکست میزبان مسابقات فوتسال ناشنوایان قهرمانی جهان شدند که در روز نخست این رقابت‌ها هم در دیداری پر گل و با نتیجه ۱۲ بر یک از سد مراکش گذشتند. بودند. تیم ملی فوتسال ناشنوایان که در گروه A مسابقات قهرمانی جهان قرار دارد، روز سه شنبه استراحت خواهد داشت و روز چهارشنبه (۲۸ خرداد) سومین دیدار مرحله گروهی را برابر اروگوئه برگزار می‌کند. ۲۰ تیم برگزارکننده رقابت‌های فوتسال قهرمانی جهان هستند.

در پایان مرحله مقدماتی، ۲ تیم برتر هر گروه همراه با دو تیم برتر از میان تیم‌های سوم به مرحله دوم راه پیدا می‌کنند. پنجمین دوره رقابت‌های فوتسال ناشنوایان قهرمانی جهان از ۲۴ خرداد تا ۶ تیر به میزبانی مونتسه سیناوانو ایتالیا برگزار می‌شود. تیم ملی فوتسال ناشنوایان ایران مدافع عنوان قهرمانی است. این تیم در سه دوره از چهار دوره پیشین رقابت‌های قهرمانی جهان صاحب جام قهرمانی شد.

هم گفت: جام جهانی هرگز با بازی‌های مقدماتی آسیا قابل‌مقایسه نیست و باید در نیمکت تیم ملی تغییراتی به وجود بیاید. اعتقاد دارم با توجه‌به بازی‌های سخت و مهمی که در جام جهانی داریم نیاز است تا کادر فنی تقویت شد و سرمربی تیم ملی یک مربی تمرین دهنده بزرگ در سطح اول اروپا را کنار خود قرار دهد. نیمکت فنی قوی می‌تواند در حساس‌ترین مواقع به سرمربی تیم ملی در تصمیم‌گیری‌ها کمک کند و اجازه ندهد یک اشتباه باعث یک نتیجه بد شود. بنابراین امیدواریم سرمربی تیم ملی به کادر فعلی اکتفا نکند و به دنبال تقویت بیشتر باشد. استفاده از بازیکنان جوان فراموش نشود. حیدری در پایان از آن خصوص استفاده از بازیکنان جوان در تیم ملی گفت: باید پذیریم که میانگین سنی تیم ملی بالا است و شاید حتی چند بازیکن که الان در تیم ملی هستند به جام جهانی نرسند پس باید به فکر جایگزین کردن بازیکنان جوان به‌جای آنها باشیم؛ البته نمی‌شود به یکباره تیم ملی را از پا تجربه‌ها خالی کنیم؛ ولی باید به جوان‌ترها میدان دهیم تا آندیده‌ها شوند و کم‌کم آماده جدال با بازیکنان بزرگ شوند. کادر فنی تیم ملی باید آرام‌آرام تغییرات اساسی را در انتخاب بازیکنان برای جام جهانی را انجام دهد.



بن‌توانیم از آبروی فوتبال ایران و آسیا دفاع کنیم. اما اگر در باد صعود بخوابیم و فکر کنیم تا جام جهانی زمان زیادی باقی‌مانده و برنامه‌ریزی نکنیم به طور حتم زنگ‌تفریح تیم‌های بزرگ در جام جهانی خواهیم شد.

کاش کادر فنی نیاز به تقویت دارد

کارشناس فوتبال در خصوص نیمکت کادر فنی تیم ملی